H20 Hcnut u3 Teopuje enexrpuaaux koima PTU crpana 1 ox 3

Ucnut us Teopuje enekTpnyHUX Kona

Hcnut ce panu camoctamano 6e3 smreparype 120 munyra. HMcnur ce ouemyje ca 50 noena. [lone6ipanu OpojeBu y
3arpaJiy Ha IOYeTKy pea NpeAcTaBbajy Opoj IoeHa JI0/ieJbeH Jelly 3a/1aTka WM MuTamy. Huje 103BosbeHo HamyITame
cane 60 MuHyTa oOn moYeTka wucnura. I[lMcaTH HMCK/bYYMBO XeMHjCKOM oOJyioBKOM. Jlo3BoJbeHA je ymoTpeda
MaTeMaTHYKOr MoJceTHUKA. [luTama pajuTH HCKJbYYHBO HAa OBOME MHAIUpy, a 3aJaTKe HCKJbYYMBO y BEXKOAHIH.
Konaune oaroBope Ha muTama M TpakeHa M3BONema ymucaTd y oAaroBapajyhe mpaBoyraoHuke, yIpTaTH y IHjarpaMe
WITH 320KPYKUTH MOHyheHe omroBope (kopuctuti Oennue u nonehuny mamupa). Kpajibe pesynrate pelema 3a1aTka
HaIWCaTH y IPaBOYTaOHHUKY MOpeX TeKCTa 3ajaTka. BexOaHka M oBaj mamup ce Mopajy 3ajeqHo npeaatu. [lomyHurn
moJaTKe 0 KaHAuIaTy y ciuenehoj tabmumu. Mcre momaTke HammcaT U Ha OMOTY BexkOanke. Y konoHy K ymmcatn 6poj
MOEHa ca KOJIOKBHjyMa.

Unnexe ron./6poj | Ipesume u ume Oncex
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[IpeameTnu HactaBHUK: Ap ejan Towuh, penoBau npodecop
[Tpeamernu nactaBuuk 3a OTEKL: np Munxa Ilompebuh, Banpeaau npodecop

Mutamwa

(4) Y BpeMeHCKH HETTPOMEHIJBHBOM a) pa3IMuuTa O] COIICTBEHUX YYECTAaHOCTH KOJIa,
JIMHCAPHOM CJICKTPUIHOM KOITy Jieinyje 0) jenHaKa peaJHOM ey jeJIHE O]l CONICTBCHUX
JeaaH U3BOP MPOCTOIICPUOANIHE CTPY]C. YUYECTAaHOCTH KONa,

Ycramben on3u he mohu fa ce ycrioctaBuTH

i B) jeJIHaKa COTCTBEHO] yUYECTaHOCTH KOJIa,
aKo je KOMITJIEKCHA Y4ECTaHOCT U3BOPa

T) Y OTBOPEHO] JI€BOj KOMILICKCHO] MOJypaBHU ?

(3) Koja je JlarutacoBa Tpancdopmarimja
HaroHCKe o0y ie ca CiauKe? - 1+

u =

9 . T2 + 12

U sin(tt/T) -

C T t

(6) Kako riacu 0JICKOYHH O/I3HB
(naaunuona ¢yHkHja, Step response, f(t) = At9(t), —o <t <oo
JEIMHUYHH OJICKOYHHU OJ3UB) UICATHOT
uHTEerpaTopa Tpancdep GyHkIiuje

H(s) :é, A=const, A>07?Koju je
s

HEroB JIoMeH (001acT neuHucanocTH)?

C'= 54.2p—F , L'= 305m
m m

(7) Konuku cy nmprMapHU mapaMeTpu u
KalllleHhe BOJIa 3aHEMapJbUBUX T'yOUTaKa
(Belden RG6 3a cucreme CCTV, CATV,
SMATV) kapakTepucTHYHE UMITEIaHCEe

75Q u caunHutesba 6p3une Ky g =82%
(velocity factor) myxune 1m ?

T1=4.1ns




H20 Hcnut u3 Teopuje enexrpuaaux koima PTU ctpana 2 ox 3

3apatak 1 R, = 1

AHAJIOTHU €NEeKTPOHCKH JU(epeHIInjaTop 3a G,
NPaKTUYHY UMIUIEMEHTAIM]y UMa MTO3HATe

napamerpe Ry, C;, Cy, Gy, R, =1/G,, - R o C.
RC=R,C, =T, Ry, 1 Ug(t) =US() X !
Onpenutu u
) 9
(6) Tpanchep pyHKIM]jy (YONIITEHY IPEHOCHY B
KOMILUIEKCHY (D YHKIIH]Y €CKTPUIHOT KOJIa) hd RC; = RCy
H(s) = :J_/Z—(‘S) , IbEHE HYJIE U MOJIOBE, Precticd differentidtor
S
_g =

(5) uznazuHu HamoH V,(t) u meros goMeH,

(4) omckoUHU OA3UB HICATHOT
madepenmjaTopa, kanaje R =0, C, =0, n Hamon V,(t) u meros 1omeH cy
ECTOB JIOMCH. —t

"Gt
V() =—2-UeT8(t), —o<t<
2(1) C, T (), —o<t<oo

Tpancdep dpynkuuja je
~CTs Oncko4yHM 03B HACATHOT nTudepeHnunjatopa
H(s) = TT_Z W IETOB JIOMEH CY
2(L*TS) f(1) = -CiR, (1), ~c0 <t <09

Hyne u nomosu ¢ .
y y EnextpuyHo KOJIO0 je IMHEapHO BPEMEHCKH

s, 0{0}; s, 0 {__1__1} JIBOCTPYKH TIOJ HENPOMEHIbUBO, HEMa TOYeTHE eHepruje, '

T T MTOYETHH YCJIOBH CY jJeTHaKH HYJIH, mo0ya je
Kay3ajHa (jeJHaKa HyJIM 3a HEraTHBHO BpEME),
TaKo J1a je J0OWjeHH OJ[3UB KOJIa O3UB Ha
no0yay (EKcHTaImjy, yKJbY4eHmhe TeHepaTopa).
[To3najemo npeaucTopujy Koia, 3HaMo J1a je
OJI3WB jeIHaK HYIIU J0 TOYETKa JAeIOBamba
nobyne (10 TpeHyTKa Kaja moby/a mocraje
pa3nuuKTa o] HyJe), Tako Ja je o0act
nepuHUCAHOCTH 0o/131Ba (JIOMEH) CBaKM peajiaH
TpeHyTak BpeMeHa t[JR, —co <t <o,




H20 Hcnut u3 Teopuje enexrpuaaux koima PTU ctpana 3071 3
i1 T in

3apartak 2 +(.5)4\/\/\,—(?—>-o:)—<—<?— KS

Wneanan Box nyxune D uma mpumapue <> R :1 z, :2 |

napamerpe C' u L'. Box je Oe3 mouerHe _ B

e”epruje, R =Z;, a xay3anHa nodyza je Y 3 a— @

no3Hata. Ogpeautu
(7) Kapakrepuctuyny umIieiancy Boga Z.,
Kalllibere Boja T, CTpyjy Kpartkor cmoja i(t),
EH JIOMEH, U
(5) ynasny ctpyjy i1(t) Boga u meH 1OMeH.
(3) Haupratu rpaduk ynasue crpyje i;(t) 3a
—T1 <1t <31 ako je noOyza 1ara Ha CIUIH.
Ug

1

T=—1
U 10

0O |T t

Ob6enexutu oce rpaduka, KOOPIUHATHA
MOYETaK, MpeceKe 1 Joaupe rpaduka ca ocama,
U TauKe eKCTpEMyMa.

Uy (t) = Zgig (t) + Zio(t—T) + U (t = T)
{Uz(t) =Zp(t) + Zey (t—T) + Uy (t = 1)

KapakTepuctuyna umnenasca Boja je
LI
“ o

Kammeme Bona je

1=D+JL'C

Crpyja kpatkor croja i(t) 1 meH T0MeH cy

. 1
1I(t)=—u,(t—-1), —0o<t<oo
(0= t(t-)

EnexTpryHO KOJIO je TMHeapHO BPEMEHCKU
HEMPOMEHJFMBO, HEMa TIOYETHE SHEepTHje,
MMOYETHH YCJIOBH CY jJeTHaKH HYJIH, o0ya je
Kay3ajHa (jeJHaKa HyJIM 3a HEraTHBHO BpEME),
TaKo J1a je J0OWjeHH OJ[3UB KOJIa OJ3UB Ha
no0yay (€KCHTaIH]jy, yKIbYUCHhE TeHepaTopa).
[To3najemo npeaucTopujy Koia, 3HaMo J1a je
OJI3WB jeIHaK HYIIU J0 TOYETKa JelI0Bamba
nobyze (10 TpeHyTKa Kaja moby/a mocraje
pa3nuuKTa o] HyJe), Tako Ja je o0act
nepuHUCAHOCTH 0o/131Ba (JIOMEH) CBaKM peajiaH
TpenyTak BpeMeHa t[JR, —co <t <o,

Vna3na crpyja Boza iq(t) u mbeH g1oMeH cy

. 1 1
(1) =—u,(t) +—Uu,(t —21), —0o <t <o
1= 55 Ug(0)+ 55 Ug(t=20)

I'paduk ynasue crpyje iy(t) je
U1 =27)  uiy(F)
2z, 2z

i(f) =
Ze iy ()
o

n<

04
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0.1

o




